

PROCESSO SELETIVO 2023/3

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2023.3 REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO PARA MESTRADO E DOUTORADO TURMA 2023.3

A Coordenação do Programa de Pós Graduação em Biodiversidade e Conservação da Natureza da UFJF, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação que se segue para o Edital 2023.3 de Seleção para os cursos de Mestrado e Doutorado.

Na página 01, tópico I do edital:

ONDE SE LÊ:

Serão oferecidas até 14 (quatorze) vagas para o curso de Mestrado e até 07 (**dez**) vagas para o curso de Doutorado.

LEIA-SE:

Serão oferecidas até 14 (quatorze) vagas para o curso de Mestrado e até 07 (**sete**) vagas para o curso de Doutorado.

Os demais itens e subitens do edital permanecem inalterados.

Juiz de Fora, 15 de junho de 2023.



Prof. Dr. Nathan Oliveira Barros
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Conservação da
Natureza